

ДРУЗЬЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ ВНОВЬ

В ЭТИ ДНИ У ВХОДА В ТЕАТР САТИРЫ НЕ РАЗДАСТЯ ТРАДИЦИОННОЕ: «НЕТ ЛИ ЛИШНЕГО БИЛЕТА?».

Мастера сатирического цеха выехали сегодня на гастроли в Польшу. Им выпала честь открыть впервые проводящийся в Варшаве Международный театральный фестиваль.

Вот что рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» директор театра заслужен-

ный работник культуры РСФСР А. Левинский:

— У наших артистов праздничное настроение: их ждет встреча с давними друзьями, ведь Театр сатиры — коллективный член Общества советско-польской дружбы.

10 июня, в день открытия фестиваля, мы

покажем феерическую комедию Вл. Маяковского «Клоп».

Коллектив выступит также в Кракове и Катовице. В гастрольном репертуаре — фантазия на темы Вс. Вишневского «У времени в плену» А. Штейна и «Безумный день, или Женитьба Фигаро» П. Бомарше. Выступления завершатся 21 июня, а 23 июня вновь начнется показ спектаклей на московской сцене.

8 ИЮН 1976

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
г. МОСКВА